

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса МБОУ “ОШИ № 27”.

Здание

Трехэтажное кирпичное здание. Дата постройки – 1959 год. Ежегодно по мере поступления финансовых средств проводятся необходимые для функционирования школы ремонтные работы. Выполнен капитальный ремонт кровли, актового зала, восстановлено асфальтно-бетонное покрытие школьного двора, установлены пластиковые окна, эвакуационные выходы приведены в соответствие пожарных требований.

Безбарьерная среда для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья -в здании отсутствуют специальное оборудование для обеспечения безбарьерной среды, так как лица с ограниченными возможностями здоровья обучаются в специальных учреждениях в соответствии с диагнозами.

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов проведения практических занятий: школа располагает 12 оборудованными учебными кабинетами: четыре кабинета начальных классов, кабинеты математики, русского языка, истории, географии и биологии, рисования и пения, информатики. Для профильной подготовки оборудованы 5 мастерских трудового обучения: штукатурно-малярное, столярно-слесарное, швейное дело.

Кроме того, школа располагает оборудованными кабинетами коррекционной работы: СБО, ЛФК, логопедии, психологии. Для проведения внеклассных и практических занятий используется библиотека, игровая комната, кабинет дополнительного образования, спортивная площадка. Все кабинеты обеспечены наборами необходимого оборудования и мебели.

Объекты спорта

Школа имеет хорошо оснащенный спортивный зал размером 9×18 м. и высотой 5 м. В зале 5 баскетбольных щитов с кольцами, 8 гимнастических стенок, на полу нанесена разметка для баскетбола и волейбола. Есть две раздевалки, кладовая и кабинет учителя. В зале все необходимое для полноценного занятия физкультурой: 36 баскетбольных мячей, 30 футбольных мячей, 24 волейбольных мячей, 8 теннисных стола, сетки и ракетки, 16 гимнастических матов, 2 гимнастический конь, 2 гимнастический козел, 2 каната для лазания, 2 каната для перетягивания, 2 навесные перекладины, 4 гимнастических мостика для подпрыгивания, 40

гимнастических обручей, 40 скакалок, 12 комплектов для бадминтона, 60 пар лыж и палок, 100 пар лыжных ботинок различных размеров, стойки и перекладина для прыжков в высоту, 40 велосипедов, 20 набор для игры в шашки, 5 для шахмат.

Напротив спортивного зала находится зал для занятий ЛФК, где так же есть все для полноценных занятий, маты, различное модульное оборудование, массажеры, различные мячи, батут, массажные обручи.

В тренажерном зале установлены многофункциональная скамья со штангой, многофункциональный тренажер, беговая дорожка с возможностью упражнений на пресс и гребли. Есть различные гантели, две гири, эспандеры.

Возле школы оборудованная спортивная площадка размером 40×60м. Двое футбольных ворот, два баскетбольных щита, прыжковая яма, полоса препятствий, гимнастический городок, беговая дорожка.

Библиотека

Библиотека имеет читальный зал и книгохранилище. Книжные фонды ежегодно обновляются за счет бюджетных и внебюджетных источников. Объем фонда библиотеки на текущий учебный год составляет – 12720 наименований: 892 учебника, 202 учебных пособия, 10730 художественной литературы, 492 справочных материалов, 265 электронных документов. Выписывается периодическая литература.

Средства обучения и воспитания

В школе для учебных целей используется 30 компьютеров и ноутбуков, 14 печатающих устройств и МФУ.

В учреждение отсутствуют специальные технические средства обучения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (с нарушением зрения, с нарушениями слуха, с ограничением двигательных функций).

Актный зал находится на реконструкции и не используется.

Условия питания и охраны здоровья обучающихся

Столовая имеет зал для питания, пищеблок и помещения для хранения продуктов.

Школа имеет лицензированный медицинский кабинет, в том числе в наличие процедурная и изолятор.

В школе расположен интернат на 96 спальных мест. Созданы и полностью оборудованные душевые комнаты.

Школа имеет металлическое ограждение, обеспечена системой видеонаблюдения, кнопкой тревожной сигнализации, системой автоматической пожарной безопасности.

У основных входов ведется круглосуточная физическая охрана школы, оборудован пункт видеонаблюдения, ведется регистрация посетителей.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Школа обеспечена системой Интернет, подключена к системе Wi Fi. Все информационно-телекоммуникационные сети оборудованы системой фильтров от проникновения вредоносной и опасной информации.